ASGHeHT: XKC2 Hescroro Pavora

Agpec: r. Caukr-Terepbypr, OByxosckoi O50poHs 227-1 / CLUO+MBC

O6cnyxuBaiolas oprakusaums: AQ "foMTenexkom"
VcTouHuk  OByxoBCKuh 3-1

Oruer o TennonoTpebneruy o npubopam YYT 32 sHeaps 2016
Acrosop:
CrponT.Anpec: Obyxosckoi OBOPoHs! 227-1
Tenedou: (812) 313-47-06
Cxema nopknioueHus: OeyxTpyGHas

Tenedou:

¥3en ywera: Cl

Kon Y¥yT3:

PaccMaTpuBaTs COBMECTHO C YYT3:

rpacdmk: 150/70

YCTaHoBNEHHbIE NPUBOPSI:

YacoBble 1 CYTOUH. 3pXuBbl B annax:

BKT7-206525-4(¢)-0116.txt

Boluucnurens: BKT-7 N9 206925 Pexwm {cxema): MpuEops! YYT3 nosepessl Ao Txs, rp.C= 0,87
Nogawow,. Tp.(M1}): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aaeneHuns:
ObparH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MpeoGp.AaeneHms:
Tp-A. MBC{M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: MNpeobp.nasnexus:
Tp.umpK.MBC{M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.faenexms:
Tp.noanuTku(Vs): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeosp. : Mpeobp.nasnexus:
PacqeTHbIM BArcpinT™: 3uMa: Q=MI1%(h1-nxs)-MI*(NL-NXB) NETO: Y=M1*{n1-hx8)-M2*(h.-nx8)
[lorosopHsie Harpy3ku, Mkan/Jac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[AcrosopHsie Harpy3xm (cp.uac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHeie pacxopst {Cp.cyT.), T/oyT: Gor=t GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
PAKTHHECKOE NOTPEbNEHWe 32 NPeAbILYLLIAN GTYETHBIN NEPUOA C 24.12.2015 N0 23.01.2016 Obluee
Yuer oronnerve (16-1) Veer [BC (18-2) KowrponeRnie aauiLe. ] e ororie
fOata Tw HC M1, M2, dM, kg T dT, P1 Qotonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrecofwt. § Qrec uan. Qrex.rsc
yac T T T C C C refcm2 [kan T T T M.KYE M.KYD. M.KyD. M. K C C [kan kan Kan.
24.12.15 24,00 3 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 | 4517 | 7,81 6,36 30,55 . - 31,66 - 31,66 - 90,78 - 2,78 = -
25.12.15 24,00 it 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 6,36 30,55 o = 31,66 - 31,66 - 90,78 - 2,78 T -
26.12.15 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 6,36 30,55 = & 31,66 - 31,66 = 90,78 =. 2,78 E =
27.12.15 24,00 = 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 | 4517 ) 781 6,36 30,55 = - 31,66 - 31,66 = 90,78 - 2,78 z -
28.12.15 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 6,36 30,55 & = 31,66 - 31,66 N 90,78 = 2,78 7 -
29.12.15 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 = S 31,66 = 31,66 = 90,78 = 2,78 - -
30.12.15 24,00 = 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 3 = 31,66 = 31,66 - 90,78 < 2,78 - -
31.12.15 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 k: ] 31,66 = 31,66 - 90,78 - 2,78 z -
01.01.16 24,00 2 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 | 4517 | 7.81 4,84 6,36 30,55 - - 31,66 = 31,66 = 90,78 - 2,78 - -
02.01.16 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 % - 31,66 - 31,66 = 90,78 - 2,78 3 -
03.01.16 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 = - 31,66 - 31,66 = 90,78 - 2,78 = -
04.01.16 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 = = 31,66 & 31,66 = 90,78 = 2,78 5 =
05.01.16 24,00 - 169,66 135,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 - - 31,66 - 31,66 N 90,78 > 2,78 - -
06.01.16 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 - 7 31,66 - 31,66 & 50,78 2 2,78 = -
07.01.16 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 45,17 7,81 4,84 6,36 30,55 7 = 31,66 > 31,66 - 90,78 = 2,78 b -
08.01.16 24,00 - 169,66 135,10 30,56 92,01 46,83 | 4517 | 7,81 4,84 6,36 30,55 - = 31,66 = 31,66 = 90,78 - 2,78 = -
09.01.16 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 | 4517 § 7,81 4,84 6,36 30,55 - 5 31,66 - 31,66 - 90,78 - 2,78 - -
10.01.16 24,00 - 169,66 139,10 30,56 92,01 46,83 | 4517 | 7,81 4,84 6,36 30,55 = - 31,66 - 31,66 - 90,78 - 2,78 2 -
11.01.16 24,00 - 175,96 142,22 33,74 89,76 44,20 45,56 7,83 4,79 6,42 34,31 0,00 0,00 35,53 0,00 35,53 - 89,93 0,00 3,09
12.01.16 24,00 s 179,54 145,14 34,40 93,19 46,93 46,26 7,96 4,74 6,83 33,25 0,00 0,00 34,49 0,00 34,49 u 92,91 0,00 3,08
13.01.16 24,00 - 178,41 145,97 3244 52,62 47,46 45,16 7,97 4,71 6,70 31,31 0,00 0,00 32,49 0,00 3249 2 92,48 0,00 2,90
14.01.16 24,00 - 177,08 144,93 32,15 92,46 47,43 45,03 7,91 4,73 6,63 30,99 0,00 0,00 32,14 0,00 32,14 3 92,40 0,00 2,87
15.01.16 24,00 - 175,89 144,66 31,23 93,89 47,62 46,27 7,93 4,76 6,81 30,05 0,00 0,00 1,21 0,00 31,21 5 93,65 0,00 2,82
16.01.16 24,00 - 175,91 143,22 32,69 93,40 47,28 46,12 7.87 4,76 6,72 31,57 0,00 0,00 32,78 0,00 32,78 s 93,14 0,00
17.01.16 24,00 = 175,61 143,74 31,87 93,22 47,42 45,80 7,88 4,75 6,69 30,79 0,00 0,00 31,97 0,00 31,97 = 92,96 0,00 2,87
18.01.16 24,00 - 172,76 143,21 29,55 93,26 47,14 46,12 7,84 4,74 6,71 28,49 0,00 0,00 29,55 0,00 29,55 = 93,07 0,00 2,65
19.01.16 24,00 - 171,65 140,55 31,09 92,17 45,34 7,86 4,84 6,47 30,59 - = 31,71 " 31,71 - 91,39 = 2,80 = =
20.01.16 24,00 - 172,76 141,68 31,08 87,30 42,45 8,02 4,98 6,15 29,24 0,00 0,00 30,25 0,00 30,25 = 88,07 0,00 2,58
21.01.16 24,00 - 172,06 139,49 32,57 93,59 46,01 8,01 5,06 6,60 30,70 0,00 0,00 31,85 0,00 31,85 = 93,37 0,00 2,87
22.01.16 24,00 = 169,27 139,70 29,57 93,18 45,87 8,02 5,08 6,58 27,72 0,00 0,00 28,77 0,00 28,77 = 92,56 0,00 2,58
23.01.16 24,00 = 170,25 138,92 31,33 93,00 46,30 7,98 5,08 6,62 29,37 0,00 0,00 30,47 0,00 30,47 s 92,74 0,00 2,72
CpenHee 24,00 - 171,65 140,55 31,09 92,17 46,83 |Nm‘wA u.m. 4,84 6,46 30,59 = * 31,71 = 31,71 = mw.m.lw = 2,80 = - 9,24
Wtoro 744,00 5321,00 4357,18 963,82 200,40 948,22 0,00 0,00 983,05 0,00 983,05 | 0,00 86,73 0,00 0,00 286,38
ah)
y =
] Jata, pewn EE M2(T) m3(ry | ey [ vagma) | vam3) Jo cuo (rean) Q rBC (fkan) Tpa, 4 . o )
CiATAST R MM 29.12.15 04:00 19901,14 | 19640,64 | 5192,86 0,00 | 5302,03 0,00 345,44 [ - )
24.01.16 02:00 22120,24 | 23343,75 | 598618 0,00 | 6122.43 0,00 331,35 i [ - | - f
— —r ya
MNepuoa pacyeTa no Cpeaxemy: CYTOK; ¢
KONWYeCTBO TENNOBOI 3HEPrM, PACCHUTHHOE MO CPEAHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHbIF 38 lrieT TENACBEH 3HEpritk (OT aGoHeHTa) eTa
OBbEM TeNNOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIR NO CPeRHeMy KyB.M; w. _Fvw
Nepwon pacyeta no 4orosopy: /. / e Jf
Mepvoa npessiwerms t2: — _r H ) c— : R
KOpPeKTMPOBKE Ha TEMNEPATYPY XONONHOH BOgs! 087 °Cc = -0,82 Txam; \ . #wmﬁm WMW;
WTeoro no npubopam yuera: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 285,56 [wan; \ LJJLAL EAR AST
Wtoro no npuGopam yuera: C Y4ETOM KOPPEeKTMPOBOK 983,05 kyG.M.




